

2015.05.13-17 TEEC 上海年會【兄弟不會忘初心】

TEEC 北京清華企業家協會年會於 5 月 13~17 日在上海嘉定穎奕皇冠假日酒店及嘉定周邊舉行。這次的主題為「兄弟不會忘初心」，與上海風光聯成一氣。依著兩岸雙方「自助互助助人」的協會精神，我們 TEN 也聚集了近 50 位左右會員與校友，由賀陳弘校長為首，帶領大家代表 TEN 出席 TEEC 2015 年度盛會。



【TEN 參與高球賽選手合影】

風雨故人來，5 月 15 日夜晚的上海夏雨滂沱，但也無澆熄大夥聚首熱情，在外灘十六鋪碼頭 TEEC 首次於船上舉行迎賓晚宴，浪漫情懷點燃交流感觸，現場火熱一時無兩。晚宴並公佈兩天高球賽個人獎與團體獎名次，TEN 不負眾望地由此次居功甚偉的呂志鵬學長拿下個人賽亞軍、陳錫湖學長拿下總桿亞軍，團體獎盃則是 TEEC 謙讓，由我們 TEN 代表隊摘下，此次競賽熱鬧有趣，群傑學長並相約 TEEC 今年 11 月 TEN 年會再相聚台南，共同回憶競技豪氣，雙方更都慨然承諾贊助比賽獎金，期待延續交流感情。



【TEEC 高球賽頒獎典禮】

TEEC 會員大會於 5 月 16 日上午舉行，主要為 TEEC 各分會報告與財務報告，其中穿插我們湘如會長致詞，湘如會長向 TEEC 介紹今年協會陸續進行的各項活動，並串接兩岸雙方 3.0 的合作展望，同時也誠摯邀請 TEEC 參與我們 11 月年會，並祝賀此次 TEEC 年會圓滿成功。

於此同時，我們也在酒店內為上海校友們舉辦了校長座談，由智立學長主持，賀陳宏校長、李敏主秘與林登松主任共同帶領大家深度討論海外校友的凝聚方案與為校友釋疑學校方針。現場約共 40 名校友參與，在智立學長幽默風趣的引領和校方真摯的說明下，會員們與上海校友彼此介紹熟稔、分享經驗與提供建言，在這難得的聚會裡也體現出清華自由的校風與 TEN 無與倫比的凝聚力，海外座談十分成功。



【參與 TEEC 年會及校長座談校友合影】

15日下午，TEEC 主題年會陸續開展，其中最令人驚豔部分就是我們清華大家長賀陳弘校長與北京清華大學常務副校長程建平的對談，難得破除政治因素，純粹的兩岸清華校長交流，賀陳校長上台即贈台下觀眾一幅對聯：「煙雨朦朧黃浦江、風雲叱吒清華人」橫批：「自強不息」展現古樸涵養。現場 TEEC 會員提問北京與新竹的清華大學有何不同時，賀陳校長更微笑地引述孔子所言答道：「狂者進取，狷者有所不為也」，進而演繹北京狂、新竹狷，皆為君子。讓台下所有清華君子皆拍手讚嘆，展現高度的人文素養與關懷。兩岸清華皆面臨轉型階段，未來如何發展皆大哉問，而此刻對談，雙方校長皆對此議題發表關心，不免引人期待兩岸清華合作的無限可能性。



【左：新竹清華大學賀陳弘校長；右：北京清華大學程建平常務副校長】

隨後 TEEC 主席交接儀式上，由兩岸校長共同見證李泉生主席交棒給新任潘建岳主席，感謝泉生主席辛勞外，由新任主席傳達未來 TEEC 工作三大重點：一是傳承 TEEC 凝聚力，發展優秀青年會員；二是積極開展與學校的合作，大力支持學校各項事業；三是做好會員間交流，拓展 TEEC 品牌活動。我們 TEN 會員在台下也給予無限祝福。

作為交接之後的重頭戲，即是群傑學長和建岳主席共同簽署兩岸協會戰略合作協定，標誌著 TEEC&TEN 將就此攜手在為兩岸清華產學研、學生培養等方面共同努力，為清華的發展共盡心力，兩岸協會合作再次深入。



【賀陳校長見證下群傑學長和建岳主席共同簽署兩岸協會戰略合作協定】

年會的壓軸則由炳南學長參與與談的互聯網論壇為最後大戲。「互聯網+大資本時代—機會在哪裡、挑戰在哪裡?」由 TEEC 倪正東學長主持，TEEC 楊向陽、陳大同、王金林、王曙光、張鴻平、童之磊與 TEN 曾炳南聯手探討互聯網未來 18 個月的機遇在哪裡，如何能走得更長遠?大家透過自身的經驗彼此闡述觀點，炳南學長更指出只有切合用戶服務才是長久之道，可惜論壇時長有限，餘下各方議論也轉至微信裡再行切磋。



【TEEC 年會企業家論壇火熱開展】

最後，到了萬眾期待的年會晚宴，開場由 TEN 招牌男高音：惠中學長與重熙學長聯手 TEEC 共同演繹《You Raise Me Up》，醇厚歌聲加上舞台聲光效果，完美呈現了兩個協會清華人水乳交融的合作，為晚會引爆全場熱情，整個晚會有高音繞樑、有服裝走秀、有精彩表演與摸彩同樂，非常佩服 TEEC 的籌備與執行力，兄弟不會忘初心，三天兩夜裡，這份心意在在於年會中體現價值，莫忘初衷，感謝 TEEC 為我們帶來了如此美好的盛會。



【TEEC 晚宴合唱，左：惠中學長、右：重熙學長技驚四座】



【TEEC 晚宴會員齊聚舞台盡情高歌】



【TEEC 年會全員合影，圓滿結束盛會】

最後一天，由大陸分會智立學長與志皇學長為大夥規劃佘山一日遊，細心體貼的學長們處處為參與行程的會員著想，不管是安排車輛、導遊亦或是餐點皆無懈可擊，有趣的上海年會行程到此告一段落，非常感謝各位學長姐的參與，期待TEN 11月年會再相聚：)。



【佘山國家公園前合影】